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[ocellaeMocTb Kpy»ka 100
%

BnaxHOCTb BO3ayXa COCTaBndaeT
87 %

dyTOONBbHAA KOMaH4a BbINTOXUNach
Ha
BCe 100 %
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[TpoueHTbI ObINM N3BECTHLI HOAUWLIAM eLLEe
B V Beke. B EBpone
C. CTteBUH B 1584 .

BnepBbLie onyonunkosanr

Tabnuuy NPoLIEHTOB.
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[MpoueHTbI LLMPOKO
ucnonb3oBanuchb B [lpeBHEM
Pume. PumnsaHe opanu c
AOMMKHUKA NUXBY (T.€ AeHbIn
CBepX TOro, 4YTo ObISIO AaHO B
aonr). Mpu aTom rosopunu:
«Ha KaxAable 100 cecTepumeB
Aaonra sannaTtuilb 16
cecTtepuueB NUXBbI». Tak Kak
crioBa «Ha CTO» 3By4anu no-
NaTbIHU «MIPO UeHmMymM», TO
COTYIO YaCTb U CTanu

Ha3biBaTb [TIPOUEHMOM.




«pro centum» «3a COTHHO» UINMN «CO
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[pOLEHT —3TO OAHA COTaA (ﬁ) 4acTb N1H0O6OMN BENNYMHDBI UK
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JONE YETD MVl s0 POLERTbI
| v

YnpoLwiarT
YnpouwiarT
CpaBHeHKe
pacyeThl §
yacteu
20%+3%
LLernoro
20%>3%




RAR NPOLERTHI M B 2PObb ObPATHTb

UTOoObI NpOoUEHTLI HaM B Ap0ObL 0bpaTUTb,

Hago 4Ynmcno nx Ha 100 pa3genunTb.

35%=35:100=0,35




RAR JPOBD WEPEBEGUT B NPOUENT:I

[pobb nockopee Ha 100 yMHOXaWu,

BblpaXKeHbE B NPOLIEHTAX ee nony4amn.

0,7=0,7 x 100%=70%




-HaxoXgeHue npoLeHTa oT Yncna
16% OT 50 Kr 0,16 x 50=8(Kr)
-HaxoXgeHune Yymcna no ero npoueHTam
16% OT ? paBHbl 8 kI 8 : 0,16=50(Kr)
-HaxoXxgeHne NPoLEeHTHOIro OTHOLLEHUSA

8 OT 50 cocTaBngaT ?% ;‘86),16=16%




3anadva 1: B mara3suH npmBesnu 650 Kr ppyKkToB. 3 HUX
28 %

COCTaBnANu anenbcuHbl. CKOMbKO Kr anenbCuHOB

Jilicalid

B MgrasuH? 650 kr — 100 %
1) 650 : 100 =6,5 (Kr) — 1%
2) 6,528 =182 (kKr)

OT1BeT: 182

KT.



3agaya 2: [0 KOHLA ypoKa ocTarnocb 9 MUHYT.
N3BeCTHO, YTO 3TO cocTaBnsAeT 20 % OT BCEro ypoka.
CKONnbKO MUHYT AJIUTCS BECb YPOK?

PelueHu
e:
1) 9:20=0,45—-cocTtaBndeT 1
%
2) 0,45 - 100 =45
(MUHYT)
OT1BeT: 45

MUHYT.



3agadva 3: B nanucagHuke Bo3ne LwKosnbl nocagunu 50
PO3.

15 po3 6enoro uBeTta. CKonbKo NPOLEHTOB OT BCEX PO3
CRETARJIAIOT benble po3bl?

e: 15
= 5 — YYaCTb NMNOCAXEeHHbIX 6e1'|b|X PO3

1)15:50=0,3
2)0,3-100=30%

OTBeT: 30 % cocTaBnsAlOT benble
PO3bl.




Lpobb

LecsamuyHas o5 (025(0,75| 0,2 | 04 | 0,6 0,1 0,05 | 0,02
0pobb

[lpoueHmel 50% | 25% | 75% |20% [40% | 60% | 10% | 5% | 2%

[lonoBuHa —
b(&rBepTh —

0
1 yeTBEPTU —

(0]
25 ~20%

5—60%




